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Szilágyi Anna 18 óra 6 perckor megnyitja a Sajtó- és Kommunikációs Bizottság ülését.  

A mandátumok ellenőrzése után megállapításra került, hogy az ülés 10 fővel 

határozatképes.  

A bizottság egyhangúlag elfogadja Szilágyi Annát a jegyzőkönyv vezetőjeként.  

A napirendi pontokat tartalmazó meghívó előzetesen kiküldésre került. Napirend 

módosító javaslattal senki sem élt. A bizottság a napirendi pontokat egyhangúlag 

elfogadja. 

 

1. Ismerkedés  

A jelenlévők bemutatkoznak, a bizottsági tagok elmondják melyik kar képviseletében 

érkeznek, és mióta töltik be pozícióikat. Továbbá az ELTE Online és a KMRI képviselői is 

mondanak néhány szót magukról. 

 

2. Kapcsolat az ELTE Kommunikációs, Marketing és Rekrutációs 
Igazgatóságával  

Balázs Dóri mesél az egyetem rekrutációs tevékenységéről, a hallgatói önkormányzatok 

segítségét kéri az aktív rekrutációs munkában. A jelenlévő bizottsági tagok mindannyian 

felajánlják segítségüket. 

Jamriskó Tamás az ELTE központi kommunikációs felületeit és működésüket ismerteti. 

Javasolja a különböző részönkormányzatok történéseinek, eseményeinek, sikereinek 
megosztását a KMRI-vel, hogy a központi kommunikációs felületek hangot adhassanak a 

sorolt eredményeknek.  
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Ezután elkezdődik egy közös ötletelés a jelenlévők között a KMRI és HÖK-ös 

kommunikációs stratégiákról, a központi, kari és hallgatói önkormányzati felületek 

működésének összehangolásáról. Továbbá a különböző szinteken kommunikációval 

foglalkozó ELTE-s polgárok munkájának összehangolásáról. 

A jelenlévők megegyeznek egy közös online felület létrehozásáról a Teams alkalmazás 

segítségével, amely biztosítja majd a HÖK és a KMRI közötti gördülékeny kommunikációt 

és munkát.  

Felmerül a megfelelő kommunikációs stratégia megválasztása a pedagógus tüntetésekkel 

kapcsolatban, hiszen az egyetem legtöbb karán zajlik tanárképzés. Átbeszélésre kerülnek 

a hallgatói önkormányzatok és a KMRI hatáskörei.  

Ezután a TikTok platformon történő jelenlét szükségessége mellett és ellen érvelnek a 

jelenlévők. 

 

3. Reflektálás a 2022-es EHÖK Vezetőképzőre  

Mivel a második napirendi pont a tervezettnél hosszabb időt igényelt, így a jelenlévők 
közös megegyezés alapján a Vezetőképzőre történő reflektálás elnapolják. 

 

4. Aktualitások  

A fennmaradó időben a jelenlévők egyeztetnek a gólyabálok kommunikációjáról, azok 
alapvető megvalósulásáról. 

Továbbá Szilágyi Anna ismerteti az EHÖK kezdeményezésére megvalósuló Sütivásár 
részleteit, kommunikációs feladatait, további várható megbeszélések időpontjait.  

 

5. Egyebek  

Szilágyi Anna a bizottsági tagok visszajelzését kéri a bizottságon belül történő munka 
minőségéről, amellyel kapcsolatban egyöntetűen pozitív visszajelzések érkeznek. Szabó 
Matilda javasolja a posztolásra szánt tartalmak fontosság alapján történő rangsorolását 
a jövőben, mellyel a bizottsági tagok egyetértenek. 

Utolsó kérdésként felmerül különböző workshopok szükségessége a kommunikációval 
foglalkozó hallgatói tisztségviselők munkájának továbbképzésére. Szupkay Benedek a 
belső kommunikáció témát, Szabó Matilda a grafikus programok használatát javasolja. A 
javaslatokkal a jelenlévők egyetértenek, és Szilágyi Anna ígéretet tesz ezek 
megvalósítására. 

 

 

Szilágyi Anna 19 óra 55 perckor az ülést lezárta. 
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